Czernica, dnia 21.10.2020r.

Nr sprawy: MTP.271.2.22.2020.EZ

Wykonawcy w postepowaniu

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamdwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego na ustugi pn.: ,Bankowa obstuga budzetu Gminy Czernica oraz podlegtych jednostek

organizacyjnych na lata 2021-2024"

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamdwien publicznych
(tj. Dz.U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm.), zwanej dalej ,ustawa”, w imieniu zamawiajgcego, tj. Gminy
Czernica — Urzgdu Gminy Czernica informuje, ze w zwigzku z postepowaniem o udzielenie ww.
zamowienia Wykonawcy zwrdcili sie do zamawiajacego w trybie art. 38 ust. 1 ustawy z prosha o
udzielenie wyjasnienia na nastepujgce pytanie:

CZESC IV

1. Pytanie:
W nawiazaniu do lIl.5. czy Zamawiajacy rozwaza utrzymanie kasy w GOPS, w celu dokonywania

wyptat. GOPS bedzie zasilany w gotéwke poprzez ustuge konwoju w terminach wczesniej ustalonych
z Zamawiajacym.

Odpowied::
Zamawiajacy nie rozwaza utrzymania kasy w GOPS ani w zadnej innej jednostce w celu dokonywania wyptat.

Zamawiajgcy dopuszcza mozliwos¢ zasilenia jednostki srodkami przez ustuge konwoju na podstawie
ustalonego wczes$niej harmonogramu. Zamawiajacy wymagat jednak bedzie wskazania najblizszej placowki
banku, gdzie w razie potrzeby bedzie mozna zrealizowa¢ pojedyncze czeki gotéwkowe.

2. Pytanie:
Dla ilu jednostek Zamawiajacy przewiduje obstuge ptatnosci masowych?

Odpowiedz:
Zamawiajacy na chwilg obecng ma obstuge ptatnosci masowych w dwdch jednostkach. Jednakze Zamawiajacy

nie wyklucza, Ze inne jednostki bedg chcialy skorzysta¢ z tej opcji.

3. Pytanie:
Prosimy o wskazanie $redniomiesiecznej ilosci uznan dokonywanych poprzez ustuge ptatnosci

masowych.

Odpowiedz:
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Zamawiajacy informuje, Ze Sredniomiesigeczna iloé¢ uznan dokonywanych poprzez ustuge ptatnosci
masowych wynosi 1549 szt.

4. Pytanie:
Czy Zamawiajacy akceptuje ponizsze rozwiazania dotyczace ustugi ptatnosci masowych:

a/ identyfikacja poszczegolnych ptatnoéci przychodzacych oraz ich rozksiegowanie na
odpowiednich rachunkach wirtualnych bedzie odbywato sie przez Zamawiajacego na podstawie
odpowiednich plikéw wynikowych przesytanych rzez Bank.

b/ dostosowanie ustugi ptatnosci masowych do funkcjonowania z programami finansowo-
ksiegowymi lezy po stronie Zamawiajacego i zostanie skonfigurowane na podstawie opcjonalnych
formatow raportow stosowanych przez Oferenta.

Odpowiedz:
Zamawiajacy informuje, ze akceptuje wskazane rozwigzania.

5. Pytanie:
W nawiazaniu do IIl.10. pkt 4) i 5) Zamawiajacy podaje dwie rdézne mozliwosci liczenia

oprocentowania na rachunkach. Prosimy o wskazanie jednej. W systemie wykonawcy nie ma
mozliwoéci ustawienia dwdch réznych sposobéw naliczania oprocentowania rachunkow.

Odpowiedz:
Zamawiajacy informuje, ze w pkt. 4 wskazany jest sposob liczenia oprocentowania dla salda

skonsolidowanego dodatniego, w tym przypadku Wykonawca naliczy oprocentowanie i przekaze
odsetki na rachunek Zamawiajacego. W pkt. 5 wskazane jest w jaki sposob ma by¢ obciazony
Zamawiajacy w przypadku, gdy saldo na rachunku skonsolidowanym bedzie ujemne i na tej
podstawie zostanie wyliczone oprocentowanie, ktére Wykonawca bedzie mégt pobrac¢ z rachunku
Zamawiajacego (kredyt w rachunku biezacym).

6. Pytanie:
Czy w dobie pandemii, Zamawiajacy wyraza zgode, aby wdroZenie i przeszkolenie z systemu
bankowosci internetowej odbyto sie online?

Odpowiedz:
Zamawiajacy wyraza zgode aby w dobie pandemii, wdrozenie i przeszkolenie z systemu bankowosci

internetowej odbyto sie online.

7. Pytanie:
Prosimy o podanie Sredniomiesigcznej wysokosci osadéw na rachunkach Gminy i jej jednostek

podlegtych.

Odpowiedz:
$redniomiesieczne osady na rachunku skonsolidowanym Gminy Czernica, w ostatnich 3 miesiacach

wynosity:
Wrzesieri 2020 rok - 2.637.343,46 zt, sierpien 2020 rok - 2.958.031,93 zt, lipiec 2020 rok -
2.154.596,91 zt.

8. Pytanie:
Prosimy o odstapienie od zapisu punktu 1i1.9.4).
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Odpowiedz:
Zamawiajacy informuje, Ze nie wyraza zgody na odstapienie od zapisu punktu 111.9.4 SIWZ,

9. Pytanie:
Czy Zamawiajacy odstapi od przekazywania miesigcznych raportéw z konsolidacji w przypadku
kiedy oprocentowanie rachunku bedzie wynosito ,,0”?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje, ze wyraza zgode na nieprzekazywanie miesiecznych raportéw z konsolidacji
w przypadku oprocentowania na poziomie ,0” pod warunkiem, poinformowania Zamawiajgcego o
tej sytuacji.
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